

习近平在参观“铭记光辉历史 开创强军伟业”主题展览时强调

# 铭记光辉历史 传承红色基因

在中国人民解放军建军90周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平21日前往中国人民革命军事博物馆,参观“铭记光辉历史 开创强军伟业——庆祝中国人民解放军建军90周年主题展览”。他强调,90年来,人民军队在党的领导下不断从胜利走向胜利,为民族独立和人民解放,为国家富强和人民幸福建立了彪炳史册的卓越功勋。人民军队砥砺奋进的90年,凝结着坚定理想信念、优良革命传统、顽强战斗作风,是我们宝贵的精神财富。我们要铭

记光辉历史、传承红色基因,在新的起点上把革命先辈开创的伟大事业不断推向前进,鼓舞激励广大干部群众和全军广大指战员坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,努力为实现中华民族伟大复兴的中国梦、为把人民军队建设成为世界一流军队而不懈奋斗。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽参观展览。

下午3时30分许,习近平等领导同志来到中国人民革命军事博物馆,走进展厅参观展

览。展览主体内容以时间为脉络,突出展示我军90年征程中历经的重大战役战斗、重大历史事件、重要决策过程和重大发展成就,重点设计了“井冈山会师”“论持久战”“攻克锦州”“华北军事演习”“进驻香港澳门”“汶川抗震救灾”“古田全军政治工作会议”、我军现役主要装备模型展示等景观和展项,安排了陆海空军武器装备训练模拟互动项目,通过1000多张照片、1300余件文物和大量图表、油画、景观、视频、触摸屏以及一批主战装备实装、装备模型等,全面反映了

90年来人民军队在党的领导下走过的光辉历程、建立的丰功伟绩,充分展现了我们党我军在长期革命斗争和建设实践中培育形成的光荣传统和优良作风,生动呈现了军队建设改革发展的巨大成就。

朱德在南昌起义时使用的手枪,抗联领导人周保中的东北抗日游击日记,曾经跟随支前民工参加过淮海战役的手推车,五五式元帅礼服、常服、勋章和证书,我国第一颗氢弹和第一颗空投原子弹模型,汶川地震抢险救灾战士写在挎包上的遗书,“辽宁”

号航空母舰赴南海海域执行训练任务时的照片,改革重塑后新的军兵种标识……珍贵的历史文物、丰富的文献资料、逼真的主题景观,吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时停步驻足仔细观看,认真听取工作人员讲解,并详细询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。(据新华网)

## 第六届 AOPA 国际飞行大会开幕



7月21日,飞行表演队在第六届AOPA国际飞行大会开幕式上表演。当日,为期5天的第六届AOPA国际飞行大会在贵州省黔东南苗族侗族自治州黄平县旧州机场拉开帷幕。来自海内外的飞行爱好者带来200余架各类航空器,展示空中芭蕾、机翼行走、完美编队、精彩单机等精彩表演,让前来观赏的游客大饱眼福。

新华社发(蔡兴文 摄)

## “好教师”陆■ 毕生积蓄捐助教育

他是敬老院里的老好人,性格平和乐善好施;他是学生眼里的好老师,免费帮孩子们补习英语;他年逾九旬,却始终关注学生关心教育;他一生勤俭,却为他供职的学校捐了25.8万元!他就是住在广东省中山市板芙镇敬老院的老人陆■。2017年5月,陆■荣登“中国好人榜”。

1994年,陆■退休了。无儿无女的他,为自己找了一家敬老院。据了解,陆■因为是外聘老师,起初一个月才20多元工资,到20世纪90年代也就200多元一个月,陆■退休后学校也就终止了他的工资发放。在敬老院他省吃俭用、生活非常简

朴。2004年,陆■开始盘算着他工作过的板芙中学做点力所能及的事情,从此之后,他更是舍不得吃穿,几件旧衣服穿了好几年,并把养老金、逢年过节政府、热心人士派发慰问金都存起来。11年的时间,他省吃俭用,存了25.8万元。

2015年4月9日上午,陆■正式将他毕生的积蓄捐赠给他曾工作过的这所学校,支持该校建设。他的德行和善举,使现场师生动容。

(据中国文明网)



## 热烈庆祝隆庆祥信阳政和店隆重开业



制衣世家 致敬中国历史四百年

隆庆祥手工裁作技艺拥有四百年的传承史,凝聚了历史与技术的精华。

四百年前的明朝,袁氏先祖在北京前门开设了第一家“袁氏

制衣坊”,根据明朝朝廷规定的官服款式和制度为达官显贵做官服,凭借精湛的手工制衣技艺名噪京师,受到朝廷尚衣监的邀请,为明穆宗制作常服,并帮助明穆宗完成了对当时官员品级服制的

修改,受到亲笔赐书嘉奖。

到了清朝“袁氏制衣坊”也在满汉制服融合中起到了重要推动作用,获得清乾隆帝“天庆祥瑞”的赐书嘉奖,隆庆祥由此得名。

清末,西服传入中国,袁氏制衣坊取新纳旧成为国内第一批制作西服的制衣店。传承皇家与民间技艺精髓,融汇中西服饰制作经典,隆庆祥手工技艺聚合了历史与艺术的精华。

指尖艺术 匠心极致

隆庆祥每一件定制服饰都熔铸了匠人师傅们数十年的功力,从剪裁开始,到手工缝制,再到定型整烫需要经过406道工序,每一道工序都是一次全心投入的“精雕细琢”,所采用的技艺手法也是历经几代几十代匠人的口传心授。所以说每一件定制服饰都是独一无二的艺术品。

天人合一 针线传奇

一般的机器制造的衣领没有

办法达到高度贴合身体弧线并形成自然翻转,而手工缝制的衣领却可以实现。细密的针脚造就了驳领的挺括与贴合,无需熨烫也可以呈现出最好的视觉效果,提升穿着者的精气神。

而手工缝制的全毛衬胸衬更是考验匠人们的手艺,纤胸衬时需要将底层布料的经线一一挑出,再进行贴合的缝制,如果挑的不合适没办法实现前胸的挺括和平整,这项手艺的难度不下于高精尖的电子工程。而现在隆庆祥的缝制手法都是一代代隆庆祥匠人传授下来的。

在匠人师傅们的手中一剪、一尺、一针、一线仿佛都具有了生命的灵动,任凭岁月流转,续写着专属于隆庆祥的百年传奇。

光荣梦想 永续传承 非物质文化遗产是人类发展历史过程中不

可或缺的文化瑰宝。

作为北京老字号企业、中华老字号会员单位,隆庆祥传统西服制作技艺获得“东城区级非物质文化遗产代表项目”的殊荣,在物欲横流、精神空间被严重挤压的当今社会,保持“非遗”的非物质特征,重拾指尖文明,传承针线力量,是尊重本民族祖先留下的遗产的必要态度。

地址:信阳市羊山新区新五大道政和花园C区4栋101  
电话:0376-6526898

